



## В Унече проведен прием граждан



Сегодня, 21 ноября 2019 года, и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области Дмитрий Буравцов провел выездной прием граждан в городе Унеча Брянской области.

Предметом обращений стали вопросы расследования уголовных дел и проведения процессуальных проверок следственными органами, а также другие юридические вопросы.

В ходе личного приема и.о. руководителя следственного управления разъяснил обратившимся нормативные положения российского законодательства, а также дал конкретные поручения подчиненным сотрудникам о проверке доводов заявителей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

21 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1412278>